



Следственными органами регионального СКР завершено расследование убийства, совершенного почти 20 лет назад



12 августа 2001 года во дворе собственного дома, расположенного в деревне Щучанка Альменевского района с колото-резанными ранениями шеи и ушибленными ранами головы была обнаружена пожилая местная жительница 1933 года рождения, которая при доставлении в медицинское учреждение скончалась. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. Установить личность злоумышленника и его местонахождение на первоначальном этапе расследования уголовного дела правоохранительным органам не удалось, в связи с чем оно было приостановлено.

В результате планомерной совместной работы следователей и криминалистов следственного управления с сотрудниками регионального УМВД России в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет по подозрению в совершении указанного преступления в сентябре прошлого года был задержан житель Ярославской области. По версии следствия, в августе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

2001 года, после освобождения из мест лишения свободы он пришел в дом к ранее незнакомой потерпевшей, с сыном которой он отбывал наказание, и из корыстных побуждений, используя взятые на месте происшествия молоток и нож, совершил ее убийство. С места преступления нападавший скрылся, выехав за пределы Курганской области.

Судом по ходатайству следователя в отношении задержанного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой).

Вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина не признал. Однако следственным путем версия обвиняемого о его непричастности к совершенному убийству была проверена и полностью опровергнута.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1546296>